



ОБЩИНА ПЕРНИК

Сертифицирана по ISO 9001: 2008

2300 Перник, пл. "Св. Иван Рилски" 1А; тел: 076/602933; факс: 076/603890

ПРОТОКОЛ № 4

от заседание на Комисията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Изграждане на велоалея от кв. Изток до ЦГЧ в гр. Перник”, с уникален номер в Регистъра на обществените поръчки 00589-2016-0014, открита с Решение № 14 от 05.04.2016 г. на Кмета на Община Перник.

Днес 18.07.2016 г. от 10.00 ч. в Заседателната зала (първи етаж) на Община Перник - гр. Перник, пл. "Св. Иван Рилски" № 1 А, на основание Заповед № 1062/17.05.2016 г. на Кмета на Община Перник, се събра комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

1. Галина Ганчева – началник отдел „Правно обслужване и обществени поръчки“ към община Перник;

И ЧЛЕНОВЕ:

1. инж. Славка Георгиева – началник отдел „Строителство и инвестиции“ към община Перник;
2. инж. Лилия Пънтова – гл. експерт, отдел „Инвестиции, екология и озеленяване“ към община Перник;
3. арх. Димитър Георгиев – мл. експерт, „Строителство и инвестиции“ към община Перник
4. Иван Пенков – ст. счетоводител, дирекция „Счетоводство, бюджет и финанси“ към община Перник

Поради разрешен платен отпуск на арх. Димитър Георгиев, в обсъждането на документите по плик № 1 участие взе резервния член на комисията инж. Богомил Алексов.

С протокол № 3 от 13.07.2016 г. помощният орган по обявената обществена поръчка с предмет: „Изграждане на велоалея от кв. Изток до ЦГЧ в гр. Перник”, е разгледал приложените допълнителни документи, изискани от трима от участниците в процедурата, а именно:

- "ТОНИ ТОДОРОВ" ООД,
- "ДИМЕЛ" ЕООД и
- "ИНФРАКОРЕКТ СТРОЙ" ЕООД,

за доказване съответствие на участника с критериите за подбор, обявени от възложителя. В резултат на прегледа на документите комисията счита, че е налице съответствие на участниците с критериите за подбор, обявени от възложителя и те са допуснати до следващия етап от разглеждане на офертите.

На основание чл. 37, ал. 1, т. 2 от ЗОП /отм./, Възложителят е определил критерии за оценка на офертите - „Икономически най – изгодна оферта“.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта "Комплексна оценка" (КО). Максималният брой точки, които участника може да получи е 100 точки.

"Комплексната оценка" се определя на база следните показатели:

Показател- П (наименование)	Максимално възможен бр. точки	Относителна тежест в КО
1. Срок за изпълнение- П1	100	20%
2. Техническо предложение- П2	100	40%
3. Ценово предложение-П3	100	40%

Формулата, по която се изчислява "Комплексната оценка" за всеки участник е:

$$КО = П1 \times 20\% + П2 \times 40\% + П3 \times 40\%$$

1. Формиране на показателя "СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ"-П1

Оценява се предложението от участника срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение е предложен в различна мерна единица, и/или е констатирано разминаване между предложението срок за изпълнение и линейния график извън математически допустимото закръгляване при изчисление, и /или е предложен срок за изпълнение, който по-кратък от минимално допустимия срок за изпълнение на обекта, посочен в обявлението и указанията за участие. Участникът, предложил най-кратък срок за изпълнение получава максимален брой точки по показателя-100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 20%. Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

$$П1 = (C_{min}/C_i) \times 100$$

където C_i е предложението срок за изпълнение съгласно Техническото предложение на съответния участник, а C_{min} е минималния предложен срок за изпълнение съгласно Техническите предложения от всички допуснати до оценка участници.

Срокът за изпълнение на обекта не трябва да бъде по-малко от 90 /деветдесет/ календарни дни и повече от 150 (сто и петдесет) календарни дни. Срокът на договора, започва да тече от датата на откриване на строителната площадка на обекта.

2. Формиране на показателя "ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ"-П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата:

$$П2 = А + Б + В, \text{ където:}$$

№	Подпоказател	Макс. брой точки
А.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
Б.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
В.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Оценката за всеки един от техническите подпоказатели (А, Б и В) се формира, както следва:

ПОДПОКАЗАТЕЛИ	Степен на съответствие	Брой точки
<p>А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ</p>		<p>Макс. брой точки 30</p>
<p>Проверяват се представените от участниците описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката; Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; Организация и подход на изпълнение и Линеен график с приложена диаграма на работната ръка. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на възложителя се оценяват по следните критерии:</p>		
<p>Фактори, влияещи на оценката:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката; - Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; - Организация и подход на изпълнение; - Линеен график с приложена диаграма на работната ръка; 	<p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът последователно е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката; - Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси; - Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта; - Налице е съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка 	<p>30 точки</p>
	<p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е описана последователността на тяхното изпълнение/описаната последователност не съответства на предложената в линейния график; - Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР, но последователността на изпълнението на един вид работа не съвпада с технологична последователност на изпълнение на същата в представения 	<p>20 точки</p>

	<p>линеен график с приложена диаграма на работната ръка;</p> <p>- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии са приложими към предмета на поръчката, но не са подходящите такива, за да е налице съответствие на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;</p>	
	<p>В техническото предложение е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <p>- Участникът е описал последователността само на основните видове дейности. Липсва подробно обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение на поръчката;</p> <p>- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение общо видовете СМР при липса на описана последователност за тяхното изпълнение и посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси;</p> <p>- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии се отклоняват от технологичните изисквания към предложените видове материали;</p> <p>- Налице е констатирано несъответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на два или три броя видове работи и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка;</p>	10 точка
<p>Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР</p>		<p>Максимален брой точки 30</p>
<p>Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на възложителя се подлагат на сравнителен анализ, съпоставят се една с друга и се оценяват по следните критерии:</p>		
<p>Фактори, влияещи на оценката:</p> <p>Оценяват се</p> <ul style="list-style-type: none"> - пълнотата, - ефективността, - приложимостта и - целесъобразността на предложените мерки 	<p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <p>- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилища, обществени сгради, функциониране на системите, захранващи жилището, външна среда (</p>	30 точки

<p>За целите на прилагане на настоящата методика използваните определения следва да се тълкуват, както следва:</p> <p>“ мерки за намаляване на затрудненията” са свързани с достъп и използване на жилището, обществени гради, функциониране на системите, хранящи жилището, външна среда (шум, запрашеност, замърсяване и др.)</p>	<p>шум, запрашеност, замърсяване и др.);</p> <ul style="list-style-type: none"> - Предвидените мерки са ефективни; - Предвидените мерки са приложими; - Предвидените мерки реално гарантират намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР; <p>Предложената временна организация на движение е съобразена със спецификата на обекта, ефективна и нормативно обоснована;</p>	
	<p>В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Предложените мерки за намаляване затрудненията на населението при извършването на СМР не са съобразени с конкретната особеност на обекта; - Допуснати са пропуски в предвидените мерки, по отношение тяхната приложимост, и приложение; - Не са предложени мерки за намаляване затрудненията на населението по във връзка с извършваните СМР; 	20 точки
	<p>В техническото предложение е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Предложената временна организация на движение не е съобразена със спецификата на обекта и не е ефективна; - Една или повече от посочените мерки за намаляване на затрудненията е посочена описателно с предвидени дейности по приложението ѝ, без самите дейности да гарантират реализиране на нейната цел; 	10 точка
<p>В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА</p>		<p>Максимален брой точки 40</p>
<p>Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:</p> <p>Времеви рискове:</p> <ul style="list-style-type: none"> Закъснение началото на започване на работите; Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите; Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта; Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес; Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между участниците в строителството и заинтересованите лица: Възложител, Строителен надзор, Изпълнителите на отделните договори и местно население; Промени в законодателството на България или на ЕС; Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя; Трудности при изпълнението на обекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация; Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на възложителя се подлагат на сравнителен анализ, съпоставят се една с друга и се оценяват по следните 		

критерии:		
<p>Фактори, влияещи на оценката:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Разгледани сфери на влияние на описаните рискове; -Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска; -Мерки за недопускане/предотвратяване на риска; -Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска. 	<p>В техническото предложение е обърнато задълбочено внимание на всеки един от рисковете, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпил риск; - Участникът е отчел всички възможни проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки; - Участникът е предложил допълнителни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове. - Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен. 	40 точки
	<p>В техническата оферта е обърнато внимание на всеки един от рисковете, но е в сила поне едно от следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Направено е описание, но степента на влияние на риска, респ. мерките за преодоляване/предотвратяване са недостатъчни и/или оценени неправилно, неприложими, предвид особеностите на обекта; - Предлаганите мерки, организация и предвидени ресурси от участника не гарантират изцяло недопускане и/или предотвратяване и преодоляване на риска, респ. последиците от настъпването му. 	30 точки
	<p>В техническата оферта е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Липсва описание на мерки за предотвратяване/преодоляване/управление на един или няколко от посочените рискове, като участникът единствено декларира готовност на свой риск да приеме последиците при възникването на описаните рискове, но не предлага съответстващи мерки за управлението им; - Предложени са мерки за управление на посочените рискове, но същите няма да доведат до предотвратяване и преодоляване в пълна степен на риска 	10 точка

2. Формиране на показателя "ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ"-ПЗ

До оценка по показател Предлагана цена (ПЦ) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Участникът, предложил най-ниска обща цена за изпълнение на поръчката получава максимален брой точки по показателя-100 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Оценките на участниците по показателя се изчисляват по формулата:

$$ПЗ = (Ц_{\min}/Ц_i) \times 100$$

където $Ц_i$ е предложената обща цена в лева без ДДС съгласно Ценовото предложение на съответния участник, а $Ц_{\min}$ е най-ниската предложена обща цена в лева без ДДС съгласно Ценовите предложения на всички участници, допуснати до оценяване.

Указания: Участниците задължително разработват ценовите предложения при съобразяване с максималната стойност на осигурения от възложителя финансов ресурс, посочен в обявлението и указанията за участие.

От участие в процедурата се отстранява участник, предложил цена за изпълнение на поръчката, по-висока от максималната стойност на осигурения финансов ресурс, посочен в обявлението и указанията за участие.

А. Оценка на техническото предложение на "ТОНИ ТОДОРОВ" ООД

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка.

Предвид горното Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на "ТОНИ ТОДОРОВ" ООД - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП /отм./, Комисията разглежда техническото предложение (Плик № 2) на първия участник - ""ТОНИ ТОДОРОВ" ООД, за установяване на съответствието му с изискванията на Възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Срок за изпълнение на поръчката;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката, в това число –
 - подготвителни дейности за изпълнение на СМР,
 - подробно описание на технологичната последователност на строителните процеси,
 - конкретни мерки за намаляване на затрудненията при изпълнение на СМР/СРР, включващи физически достъп и достъп до комунални услуги,
 - изключително подробно разработено управление на риска
 - линеен план график
 - диаграма на работната ръка
 - приложени декларации/сертификати за предложените видове материали, доказващи произхода им.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образена по Приложение № 12 - оригинал и трябва да съдържа:

1. Срок за изпълнение на дейностите по строително-монтажни работи и съпътстващи дейности по реализация на проекта съгласно техническата спецификация и количествените сметки

2. Предложение за изпълнение на обекта при спазване на следните описани дейности:

А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

- Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР

- пълнотата,
- ефективността,
- приложимостта и
- целесъобразността на предложените мерки

В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

- Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

3. Гаранционен срок за изпълнените строително-монтажни работи и съоръжения на строителния обект.

5. Други условия при изпълнението на обществената поръчка, които следва да се изпълняват.

(5.5 Приложени сертификати за Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи, които следва да отговарят на техническите изисквания към строителните продукти съгласно „Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №235/06.12.2006 г., ДВ бр. 106 от 2006 г. Съответствието се установява по реда на същата Наредба;

Линеен календарен план с хоризонтални диаграми

Обяснителната записка, в която Участникът следва да посочи видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и да приложи към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.)

Във връзка с гореизложеното, членовете на Комисията констатира, че техническото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя и съдържа необходимата информация, която е съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство

В настоящото заседание, Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да се в съответствие с методиката на оценка.

Членовете на Комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на Комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател П1:

Срок за изпълнение на поръчката, съгласно формулата $P1 = (C_{min}/C_i) \times 100$

$P1 = 90/90 \times 100 = 100$ точки $\times 20\% = 20$ т.

Оценка по показател П2:

Техническо предложение- П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата:

$P2 = A + B + B$, където:

№	Подпоказател	Макс. брой точки
А.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
Б.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
В.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Кратко описание:

Оценка по подпоказател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта: „ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ“, а именно:

- Участникът последователно е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси;
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;
- Налице е съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка

Мотиви за оценката:

- Подробно Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Подробно Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- Конкретизирана Организация и подход на изпълнение;
- Коректен Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **30 т.** по показател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ.

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта: „МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от следните фактори и обстоятелства:

- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилищни, обществени сгради, функциониране на системите,захранващи жилището, външна среда (шум,запрашеност, замърсяване и др.);
- Предвидените мерки се отличават с ефективността си;
- Предвидените мерки са практически приложими;
- Предвидените мерки реално гарантират намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР;

Предложената временна организация на движение, като част от временната организация за работа е съобразена със спецификата на обекта, ефективна и нормативно обоснована;

Мотиви за оценката:

- предложените мерки се отличават със своята пълнота,
- мерките са съобразени с обективната действителност и това обуславя ефективност на прилагането им,
- мерките са лесно приложими предвид опита на участника в изпълнението на подобни обекти
- предложените мерки са целесъобразни, т. к. са съобразени с оптимално необходим вариант за добро изпълнение на поръчката.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **30 т.** по показател **П2 – Б** МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П3 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта: „УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА“, а именно:

В изложението разгледани всички дефинирани от Възложителя рискове, а именно:

Времеви рискове:

Закъснение началото на започване на работите;

Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между участниците в строителството и заинтересованите лица: Възложител, Строителен надзор, Изпълнителите на отделните договори и местно население;

Промени в законодателството на България или на ЕС;

Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя;

Трудности при изпълнението на обекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;

Тъй като Офертата на участника отговаря на изискванията на възложителя, и след като същата се подложи на сравнителен анализ, съпостави се с останалите и се оцени по следния начин предвид представените критерии в методиката:

В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от следните фактори и обстоятелства:

- Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилния риск;
- Участникът е отчел всички възможни проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки;
- Участникът е предложил допълнителни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове.
- Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен.

Мотиви за оценката:

- налице е пълнота на Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- предложени са конкретни Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- предложени са конкретни Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- предложени са конкретни Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **40 т.** по показател **П2 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Участникът получава обща оценка по показател П2 – Техническа оценка – 100 т.

100 т. x 40 % = 40 т.

Обща оценка по показатели П1 и П2 – 20 + 40 = 60 т.

Б. Оценка на техническото предложение на "ДИМЕЛ" ЕООД

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка.

Предвид горното Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на "ДИМЕЛ" ЕООД - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП /отм./, Комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на участника - "ДИМЕЛ" ЕООД, за установяване на съответствието му с изискванията на Възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Срок за изпълнение на поръчката;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката, в това число –

- описание на технологичната последователност на строителните процеси,
- подготвителни дейности,
- технологична последователност на строителния процес на изпълнението на поръчката, разпределение на ресурсите и работната сила, линеен график и диаграма на работната ръка
- мерки за намаляване на затрудненията на местното население във връзка с осъществяването на СМР
- управление на риска
- декларации/сертификати за предложените видове материали, доказващи произхода им.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 12 - оригинал и трябва да съдържа:

1. Срок за изпълнение на дейностите по строително-монтажни работи и съпътстващи дейности по реализация на проекта съгласно техническата спецификация и количествените сметки

2. Предложение за изпълнение на обекта при спазване на следните описани дейности:

А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

- Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР

- пълнотата,
- ефективността,
- приложимостта и
- целесъобразността на предложените мерки

В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

- Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

3. Гаранционен срок за изпълнените строително-монтажни работи и съоръжения на строителния обект.

5. Други условия при изпълнението на обществената поръчка, които следва да се изпълнят.

(5.5 Приложени сертификати за Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи, които следва да отговарят на техническите изисквания към строителните продукти съгласно „Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №235/06.12.2006 г., ДВ бр. 106 от 2006 г. Съответствието се установява по реда на същата Наредба;

Линеен календарен план с хоризонтални диаграми

Обяснителната записка, в която Участникът следва да посочи видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и да приложи към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.)

Във връзка с гореизложеното, членовете на Комисията констатира, че техническото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя и съдържа необходимата информация, която е съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство

В настоящото заседание, Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да се в съответствие с методиката на оценка.

Членовете на Комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на Комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател П1:

Срок за изпълнение на поръчката, съгласно формулата $P1 = (C_{min}/C_i) \times 100$

$P1 = 90/90 \times 100 = 100$ точки $\times 20\% = 20$ т.

Оценка по показател П2:

Техническо предложение- П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата: $P2 = A + B + B$, където:

№	Подпоказател	Макс. брой точки
А.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
Б.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
В.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Кратко описание:

Оценка по подпоказател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Участникът е представил изложение в частта: „ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ“, в което следва да са описани следните части:

- Участникът трябва последователно е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Участникът трябва е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси;
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии трябва да съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;
- Следва да е налице е съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка

Мотиви за оценката:

- Липсва подробно Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Представеното описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение също не дава конкретизация, същите са представени схематично;
- Организацията и подхода на изпълнение не съответстват в пълна степен на даденото описание на етапите на СМР в изпълнение на поръчката;
- Приложен е Линеен график и диаграма на работната ръка;

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 10 т. по показател **П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ.**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Участникът е представил изложение в частта: „МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на следните фактори и обстоятелства:

- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилища, обществени сгради, функциониране на системите,захранващи жилището, външна среда (шум,запрашеност, замърсяване и др.);
- Предвидените мерки не гарантират изцяло ефективността, която би дала разумна увереност за гарантиране намаляване затрудненията на населението при започване на СМР;
- Предвидените мерки са описателно дадени;
- Предвидените мерки реално не гарантират изцяло намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР;

Предложената временна организация на движение, като част от временната организация за работа е съобразена със спецификата на обекта;

Мотиви за оценката:

- предложените мерки са дадени описателно,
- мерките са съобразени изцяло с обективната действителност и това не обуславя изцяло ефективност на прилагането им,
- така описани мерките не гарантират оптималното им реализиране
- предложените мерки са сравнително целесъобразни.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 10 т. по показател **П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П3 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Участникът е представил мотивирано изложение в частта: „УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА“, а именно:

В изложението, в което трябва да са разгледани всички дефинирани от Възложителя рискове, а именно:

Времеви рискове:

Закъснение началото на започване на работите;

Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между участниците в строителството и заинтересованите лица: Възложител, Строителен надзор, Изпълнителите на отделните договори и местно население;

Промени в законодателството на България или на ЕС;

Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя;

Трудности при изпълнението на обекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;

Комисията достига до извода:

Тъй като Офертата на участника отговаря на изискванията на възложителя, и след като същата се подложи на сравнителен анализ, съпостави се с останалите и се оцени по следния начин предвид представените критерии в методиката:

В техническото предложение е обърнато внимание на следните фактори и обстоятелства:

- Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилния риск;

- Участникът е отчет всички възможни проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки;

- Участникът е предложил допълнителни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове.

- Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен.

Мотиви за оценката:

- Разгледани са сфери на влияние на описаните рискове;

- в изложението са описани Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;

- участникът е описал Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;

- посочени са Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска

- описан е риск от строителна дейност неприсъща за предмета на поръчката.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **30 т.** по показател **П2 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Участникът получава обща оценка по показател П2 – Техническа оценка – 50 т.

50 т. x 40 % = 20 т.

Обща оценка по показатели П1 и П2 – 20 + 20 = 40 т.

В. Оценка на техническото предложение на КОНСОРЦИУМ ВЕЛО ТРИУМФ

В Протокол № 3 Комисията е констатирила, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка.

Предвид горното Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на **КОНСОРЦИУМ ВЕЛО ТРИУМФ** - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП /отм./, Комисията разгледа техническото предложение (Плик № 2) на участника - **КОНСОРЦИУМ ВЕЛО ТРИУМФ**, за установяване на съответствието му с изискванията на Възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Срок за изпълнение на поръчката;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката, в това число –
 - технологичната последователност на строителните процеси,
 - конкретни мерки за намаляване на затрудненията при изпълнение на СМР/СРР, включващи физически достъп и достъп до комунални услуги,
 - управление на риска
 - линеен план график
 - диаграма на работната ръка
 - приложени декларации/сертификати за предложените видове материали, доказващи произхода им.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образаца по Приложение № 12 - оригинал и трябва да съдържа:

1. Срок за изпълнение на дейностите по строително-монтажни работи и съпътстващи дейности по реализация на проекта съгласно техническата спецификация и количествените сметки

2. Предложение за изпълнение на обекта при спазване на следните описани дейности:

А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

- *Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;*
- *Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;*
- *Организация и подход на изпълнение;*
- *Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;*

Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ В БЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР

- *пълнотата,*
- *ефективността,*
- *приложимостта и*
- *целесъобразността на предложените мерки*

В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

- *Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;*
- *Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;*
- *Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;*
- *Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.*

3. Гаранционен срок за изпълнените строително-монтажни работи и съоръжения на строителния обект.

5. Други условия при изпълнението на обществената поръчка, които следва да се изпълнят.

(5.5 Приложени сертификати за Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи, които следва да отговарят на техническите изисквания към строителните продукти съгласно „Наредба за съществените изисквания към строежите и

оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №235/06.12.2006 г., ДВ бр. 106 от 2006 г. Съответствието се установява по реда на същата Наредба;

Линеен календарен план с хоризонтални диаграми

Обяснителната записка, в която Участникът следва да посочи видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и да приложи към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.)

Във връзка с гореизложеното, членовете на Комисията констатира, че техническото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя и съдържа необходимата информация, която е съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство

В настоящото заседание, Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да се в съответствие с методиката на оценка.

Членовете на Комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на Комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател П1:

Срок за изпълнение на поръчката, съгласно формулата $P1 = (C_{min}/C_i) \times 100$

$$P1 = 90/90 \times 100 = 100 \text{ точки} \times 20\% = 20 \text{ т.}$$

Оценка по показател П2:

Техническо предложение- П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата: $P2 = A + B + B$, където:

№	Подпоказател	Макс. брой точки
А.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
Б.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
В.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Кратко описание:

Оценка по подпоказател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Участникът е представил изложение с необходимите елементи в частта: „ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ“, а именно:

- Участникът последователно е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси;
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;
- Комисията констатира, че не е Налице съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка предвид факта, че части от диаграмата на линейния график и диаграмата на работната ръка са написани на чужд език.

Мотиви за оценката:

- направено е Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- направено е Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- има определеност при Организация и подход на изпълнение;
- части от Линейния график с приложена диаграма на работната ръка са на чужд език, което води до несъответствие с етапите на изпълнение на поръчката;

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 10 т. по показател **П2 – А** ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ.

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Участникът е представил мотивирано изложение в частта: „МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от следните фактори и обстоятелства:

- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилищни, обществени сгради, функциониране на системите,захранващи жилището, външна среда (шум,запрашеност, замърсяване и др.);
- Предвидените мерки се отличават с ефективността си;
- Предвидените мерки са практически приложими;
- Предвидените мерки реално гарантират намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР;

Предложената временна организация на движение, като част от временната организация за работа е съобразена със спецификата на обекта, ефективна и нормативно обоснована;

Мотиви за оценката:

- предложените мерки се отличават със своята пълнота,
- мерките са съобразени с обективната действителност,
- мерките са лесно приложими
- предложените мерки са целесъобразни.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 30 т. по показател **П2 – Б** МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател ПЗ – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Участникът е представил мотивирано изложение в частта: „УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА“, а именно:

В изложението са разгледани всички дефинирани от Възложителя рискове, а именно:

Времеви рискове:

Закъснение началото на започване на работите;

Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите;

Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта;

Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес;

Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между участниците в строителството и заинтересованите лица: Възложител, Строителен надзор, Изпълнителите на отделните договори и местно население;

Промени в законодателството на България или на ЕС;

Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя;

Трудности при изпълнението на обекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;

Тъй като Офертата на участника отговаря на изискванията на възложителя, и след като същата се подложи на сравнителен анализ, съпостави се с останалите и се оцени по следния начин предвид представените критерии в методиката:

В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от следните фактори и обстоятелства:

- Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилния риск;

- Участникът е отчетел всички възможни проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки;

- Участникът е предложил допълнителни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове.

- Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен.

Мотиви за оценката:

- Разгледани са сфери на влияние на описаните рискове;

- налице са Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;

- изведени са Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;

- представени са Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **40 т.** по показател **П2 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Участникът получава обща оценка по показател П2 – Техническа оценка – 80 т.

/заб. В съобщението за отваряне на цени е допусната техническа грешка – за общ сбор А+Б+В е записано 70 т., а правилния резултат е 80 т./

80 т. x 40 % = 32 т.

Обща оценка по показатели П1 и П2 – 20 + 32 = 52 т.

Г. Оценка на техническото предложение на "ДЛВ" ЕООД

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка.

Предвид горното Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на "ДЛВ" ЕООД - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП /отм./, Комисията разглежда техническото предложение (Плик № 2) на участника - "ДЛВ" ЕООД, за установяване на съответствието му с изискванията на Възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Срок за изпълнение на поръчката;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката.

Предложението за изпълнение на поръчката, следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 12 - оригинал и трябва да съдържа:

1. Срок за изпълнение на дейностите по строително-монтажни работи и съпътстващи дейности по реализация на проекта съгласно техническата спецификация и количествените сметки

2. Предложение за изпълнение на обекта при спазване на следните описани дейности:

А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

- Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР

- пълнотата,
- ефективността,
- приложимостта и
- целесъобразността на предложените мерки

В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

- Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

3. Гаранционен срок за изпълнените строително-монтажни работи и съоръжения на строителния обект.

5. Други условия при изпълнението на обществената поръчка, които следва да се изпълнят.

(5.5 Приложени сертификати за Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи, които следва да отговарят на техническите изисквания към строителните продукти съгласно „Наредба за съществените изисквания към строежите и

оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №235/06.12.2006 г., ДВ бр. 106 от 2006 г. Съответствието се установява по реда на същата Наредба;

Линеен календарен план с хоризонтални диаграми

Обяснителната записка, в която Участникът следва да посочи видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и да приложи към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.)

Във връзка с гореизложеното, членовете на Комисията констатира, че техническото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя и съдържа необходимата информация, която е съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство

В настоящото заседание, Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да се в съответствие с методиката на оценка.

Членовете на Комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на Комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател П1:

Срок за изпълнение на поръчката, съгласно формулата П1 = (Cmin/Ci) x 100

$P1 = 90/90 \times 100 = 100$ точки $\times 20\% = 20$ т.

Оценка по показател П2:

Техническо предложение- П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата: $P2 = A + B + B$, където:

№	Подпоказател	Макс. брой точки
А.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
Б.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
В.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Кратко описание:

Оценка по подпоказател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Участникът е представил изложение в частта: „ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ“, а именно:

- Участникът е описал последователността на видовете дейности, с обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение;
- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, като не е налице изцяло съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси, напр. предлаганите технологии за асфалтови работи не се отнасят за поръчката;
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;
- Налице е съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка

Мотиви за оценката:

- налице е обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- начина на Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- обща Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 20 т. по показател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ.

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Участникът е представил изложение в частта: „МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на следните фактори и обстоятелства: Една / повече от посочените мерки за намаляване на затрудненията е посочена описателно с предвидени дейности по приложението ѝ, без самите дейности да гарантират реализиране на нейната цел;

- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилищни, обществени сгради, функциониране на системите,захранващи жилището, външна среда (шум,запрашеност, замърсяване и др.);
- Предвидените мерки са ефективни;
- Предвидените мерки са приложими;
- Предвидените мерки гарантират намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР;

Предложената временна организация на движение не е съобразена със спецификата на обекта, което води до частичната ѝ ефективност;

Мотиви за оценката:

- вида предложените мерки,
- степен на ефективност на прилагането им,
- приложимост и
- целесъобразността на предложените мерки

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **20 т.** по показател **П2 – Б** МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П3 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта: „ УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на следните фактори и обстоятелства:

- Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск;
- Участникът е отчет повечето възможни проявления, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки;
- Участникът е предложил мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове, но степента на влияние на риска, респ. мерките за преодоляване/предотвратяване са недостатъчни и/или оценени неправилно, неприложими, предвид особеностите на обекта.
- Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен, но предвид горната констатация е възможно настъпването на частична невъзможност за предотвратяването му.

Мотиви за оценката:

Предложени са:

- сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска, но не в пълна степен;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска, но не в пълна степен.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **30 т.** по показател **П2 – В** УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Участникът получава обща оценка по показател П2 – Техническа оценка – 70 т.

70 т. x 40 % = 28 т.

Обща оценка по показатели П1 и П2 – 20 + 28 = 48 т.

Д. Оценка на техническото предложение на "ИНФРАКОРЕКТСТРОЙ" ЕООД

В Протокол № 3 Комисията е констатирала, че в офертата на участника са представени всички изискуеми документи, съгласно изискванията на одобрената документация за участие - не са установени липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка.

Предвид горното Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до по - нататъшно участие офертата на "ИНФРАКОРЕКТСТРОЙ" ЕООД - оценка на техническото предложение.

В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 2, т. 1 и 3 от ЗОП /отм./, Комисията разглежда техническото предложение (Плик № 2) на първия участник - "ИНФРАКОРЕКТСТРОЙ" ЕООД, за установяване на съответствието му с изискванията на Възложителя.

Предложението за изпълнение на поръчката съдържа:

- Срок за изпълнение на поръчката;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката.

Предложението за изпълнение на поръчката следва да е изготвено в съответствие с образеца по Приложение № 12 - оригинал и трябва да съдържа:

1. Срок за изпълнение на дейностите по строително-монтажни работи и съпътстващи дейности по реализация на проекта съгласно техническата спецификация и количествените сметки

2. Предложение за изпълнение на обекта при спазване на следните описани дейности:

А. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

- Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;
- Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Б. МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СМР

- плътността,
- ефективността,
- приложимостта и
- целесъобразността на предложените мерки

В. УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

- Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

3. Гаранционен срок за изпълнените строително-монтажни работи и съоръжения на строителния обект.

5. Други условия при изпълнението на обществената поръчка, които следва да се изпълнят.

(5.5 Приложени сертификати за Вложените материали и изделия при изпълнение на строителните и монтажни работи, които следва да отговарят на техническите изисквания към строителните продукти съгласно „Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване на съответствието на строителните продукти”, приета с ПМС №235/06.12.2006 г., ДВ бр. 106 от 2006 г. Съответствието се установява по реда на същата Наредба;

Линеен календарен план с хоризонтални диаграми

Обяснителната записка, в която Участникът следва да посочи видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и да приложи към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.)

Във връзка с гореизложеното, членовете на Комисията констатира, че техническото предложение на участника отговаря на изискванията на възложителя и съдържа необходимата информация, която е съобразена с Техническите спецификации и действащото законодателство

В настоящото заседание, Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника в процедурата.

Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертата, следва да се в съответствие с методиката на оценка.

Членовете на Комисията пристъпиха към оценка на представеното техническо предложение. Всеки от членовете на Комисията направи техническа оценка на техническото предложение, съобразно които се извърши следната обща оценка на представената оферта.

Оценка по показател П1:

Срок за изпълнение на поръчката, съгласно формулата $P1 = (C_{min}/C_i) \times 100$

$$P1 = 90/90 \times 100 = 100 \text{ точки} \times 20\% = 20 \text{ т.}$$

Оценка по показател П2:

Техническо предложение- П2

Техническите подпоказатели отчитат качеството на техническото предложение по отношение на организация на работа, качеството на крайния продукт, техническо изпълнение на предмета на поръчката. Максимален брой точки по показателя- 100 точки.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 40%. Изчислява се по формулата: $P2 = A + B + B$, където:

№	Подпоказател	Макс. брой точки
A.	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ	30
B.	МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ	30
B.	УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА	40
	ОБЩО:	100

Кратко описание:

Оценка по подпоказател П2 – А ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Участникът е представил изложение в частта: „ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ“, а именно:

- Участникът е описал последователността само на основните видове дейности, липсва подробно обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение, представени са схематично.
- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, схематично, без подробно обяснение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, с предвидените за използване технически и човешки ресурси;
- Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания към предложените видове материали, придружени със съответните сертификати, приложени към техническата оферта;
- Налице е съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка

Мотиви за оценката:

- Липсва подробно обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение на поръчката, представени са схематично;
- начини на Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;
- обща Организация и подход на изпълнение;
- Линеен график с приложена диаграма на работната ръка;

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 20 т. по показател **П2 – А** ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ.

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П2 – Б МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Участникът е представил изложение в частта: „МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на следните фактори и обстоятелства: посочените мерки за намаляване на затрудненията е посочена описателно с предвидени дейности по приложението ѝ, без самите дейности да гарантират реализиране на нейната цел;

- Предвидени са мерки за намаляване на затрудненията - достъп и използване на жилища, обществени сгради, функциониране на системите,захранващи жилището, външна среда (шум,запрашеност, замърсяване и др.);
- Предвидените мерки са ефективни в нужната степен;
- Предвидените мерки са приложими;
- Предвидените мерки не гарантират намаляване затрудненията на местното население във връзка с извършваните СМР в необходимата степен;

Предложената временна организация на движение е съобразена със спецификата на обекта, ефективна и нормативно обоснована;

Мотиви за оценката:

- предложените мерки,
- начин на прилагане,
- затрудняване на приложимостта предвид липса на ясно обособен раздел и
- обхват на предложените мерки

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е 20 т. по показател **П2 – Б** МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА ЗАТРУДНЕНИЯТА ЗА МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОСЪЩЕСТВЯВАНИТЕ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Оценка по подпоказател П3 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Участникът е представил изключително подробно и мотивирано изложение в частта: „ УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА“, а именно:

В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от следните фактори и обстоятелства:

- Въведени са контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилния риск;

- Участникът е отчетел всички възможни проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил конкретни мерки;
- Участникът е предложил допълнителни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните рискове.
- Планирани са конкретни действия, за недопускане възникването на риска, така че същият да бъде предотвратен.

Мотиви за оценката:

Предложени са:

- Разгледани сфери на влияние на описаните рискове;
- Мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска;
- Мерки за недопускане/ предотвратяване на риска;
- Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.

Предвид гореизложеното, оценката на Комисията е **40 т.** по показател **П2 – В УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА**

Така представената част от техническо предложение покрива всички критерии, зададени от Възложителя.

Участникът получава обща оценка по показател П2 – Техническа оценка – 80 т.

80 т. x 40 % = 32 т.

Обща оценка по показатели П1 и П2 – 20 + 32 = 52 т.

Комисията приключи своята работа на 20.07.2016 г и взе своета решение ценовите оферти да бъдат отворени на 25.07.2016 г. от 10 часа, като своевременно бъдат уведомени заинтересованите лица.

Комисия:

Председател:

1.П.....
Галина Ганчева

Членове:

2.П.....
Инж. Славка Георгиева

3.П.....
Инж. Лилия Пънтова

4.П.....
Иван Пенков

5.П.....
Инж. Богомил Алексов